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Electromechanical elementary relays –
Part 1: General and safety requirements

Relais électromécaniques élémentaires –
Partie 1: Exigences générales et de sécurité

Elektromechanische Elementarrelais –
Teil 1: Allgemeine und Sicherheitsanforderungen

Tato norma přejímá anglickou verzi evropské normy EN 61810-1:2015. Má stejný status jako
oficiální verze.

This standard implements the English version of the European Standard EN 61810-1:2015. It has the
same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

S účinností od 2018-04-01 se nahrazuje ČSN EN 61810-1 ed. 3 (35 3412) z ledna 2009, která do
uvedeného data platí souběžně s touto normou.

Anotace obsahu

Tato norma platí pro elektromechanická elementární relé (dvoustavová relé s nespecifikovanou
dobou zpoždění) určená k zabudování do nízkonapěťových zařízení (obvody až do 1 000 V střídavého
nebo 1 500 V stejnosměrného proudu). Definuje základní funkční a bezpečnostní požadavky
a bezpečnostní aspekty při jejich použití ve všech oblastech elektrotechniky a elektroniky, jako jsou:

obecně průmyslová zařízení, elektrická vybavení, elektrické stroje, elektrické přístroje pro
domácnost a podobné použití, zařízení informační techniky a obchodu, automatizační zařízení pro
budovy, automatizační zařízení,
zařízení pro elektrické instalace, lékařská zařízení, řídicí zařízení, telekomunikace, vozidla, doprava
(například železnice).

Soulad s požadavky této normy je ověřován uvedenými typovými zkouškami.

V případě, že použití relé určuje další požadavky, přesahující ty, které jsou specifikovány v této
normě, pak by relé mělo být navrženo podle tohoto použití v souladu s odpovídajícími IEC normami
(např. IEC 60730-1, IEC 60335-1, IEC 60950-1).



 

Národní předmluva

Upozornění na používání této normy

Souběžně s touto normou je v souladu s předmluvou k EN 61810-1:2015 dovoleno do 2018-04-01
používat dosud platnou ČSN EN 61810-1 ed. 3 (35 3412) z ledna 2009.

Změny proti předchozí normě

Toto čtvrté vydání normy zrušuje a nahrazuje třetí vydání z roku 2009. Toto vydání je jeho
technickou revizí.

Toto vydání zavádí následující významné technické změny vzhledem k předchozímu vydání:

– byly zavedeny dva hlavní zkušební postupy: postup A, odrážející postup známý z třetího vydání
této normy, a postup B, odrážející posuzování podle požadavků Severní Ameriky;

– jsou zahrnuty aplikační zkoušky specifických součástek, které se zvláště vztahují k aplikacím na
severoamerickém trhu (viz kapitola D.1);

– je zavedeno zkoušení za stavu jediného připojení;

– jsou objasněny požadavky na izolaci po zkouškách odolnosti;

– jsou zahrnuta opatření pro splnění základních bezpečnostních požadavků;

– jsou aktualizovány odkazy.
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Vysvětlivky k textu této normy

V případě nedatovaných odkazů na evropské/mezinárodní normy jsou ČSN uvedené v článcích
„Informace
o citovaných dokumentech“ a „Souvisící ČSN“ nejnovějšími vydáními, platnými v době schválení této
normy. Při používání této normy je třeba vždy použít taková vydání ČSN, která přejímají nejnovější
vydání nedatovaných evropských/mezinárodních norem (včetně všech změn). 

UPOZORNĚNÍ Logo na titulní stránce s barvami uvnitř znamená, že publikace obsahuje barevný tisk, který je
považován za potřebný k porozumění jejímu obsahu. Uživatelé by proto měli pro tisk tohoto dokumentu použít barevnou
tiskárnu.
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Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN v anglickém jazyce.


